
Протокол №1 

засідання Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Волочиської міської об’єднаної 

територіальної громади» 

 

24 лютого 2026 року                                                                          м. Волочиськ 

 

Присутні  
 

Черниченко Костянтин Володимирович- голова експертної ради; 

 

Пендрак Оксана Михайлівна – заступник голови експертної ради; 

 

члени Експертної ради: 

 

Бович Сергій Васильович -  голова постійної комісії земельних відносин, 

архітектури, будівництва, планування територій, природокористування 

благоустрою та екології; 

 

Бойчук Ігор Тимофійович -  голова постійної комісії з питань освіти, 

охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молоді та спорту; 

 

Каленюк Володимир Степанович – голова постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури, комунальної 

власності громади, енергозбереження та транспортування; 

 

Петровська Тамара Адамівна – голова постійної комісії з фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

співробітництва. 

 

Відсутні члени Експертної ради: 

 

 

Засідання веде: Черниченко К.В. - голова експертної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд матеріалів про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Волочиської міської територіальної громади» військовослужбовцям Збройних 

Сил України, які загинули під час виконання завдань із відсічі 

повномасштабної агресії РФ проти України: Пиптюку Ю. О., Гловюку В. В., 

Осадчому О. А., Данчишину А. В., Охремову Д. О., Процаку С. О., 

Мельничуку О. А. 



2. Розгляд проєктів рішень сесії міської ради № 1016, 1017, 1018, 

1030, 1052, 1053, 1111 про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Волочиської міської територіальної громади» (посмертно). 

1. СЛУХАЛИ: 

Пендрак О. М., заступника голови Експертної ради, яка ознайомила 

присутніх із біографічними довідками та характеристиками загиблих Героїв: 

 Пиптюк Юрій Олександрович – солдат піхотного батальйону ЗСУ. 

Загинув 27 листопада 2025 року під час виконання бойового завдання на 

Запорізькому напрямку. 

 Гловюк Віталій Павлович – військовослужбовець ЗСУ. Загинув 12 

грудня 2025 року поблизу н.п. Закітне Краматорського району Донецької 

області. 

 Осадчий Олександр Андрійович – солдат 47-ї окремої механізованої 

бригади ЗСУ. Загинув 20 липня 2024 року під час виконання військового 

обов’язку. 

 Охремов Дмитро Олександрович – сержант ЗСУ. Життя обірвалося 08 

січня 2026 року. 

 Данчишин Андрій Валерійович – сержант ЗСУ. Загинув 03 грудня 

2025 року поблизу с. Московка Куп’янського району Харківської області. 

 Процак Сергій Олександрович – штурмовик 68-ї окремої єгерської 

бригади ім. Олекси Довбуша. Загинув 01 листопада 2024 року під час 

виконання бойового завдання. 

 Мельничук Олександр Анатолійович – військовослужбовець ЗСУ. 

Отримав важке поранення під час виконання бойового завдання, внаслідок 

якого помер 09 лютого 2026 року поблизу н.п. Костянтинівка Донецької 

області. 

ВИСТУПИЛИ: Пендрак О. М. запропонувала підтримати кандидатури 

та забезпечити належне вшанування пам’яті Героїв у музейних фондах та на 

меморіальних стендах громади. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію Пендрак О. М. взяти до відома. 

2. Доручити директору КЗК «Волочиський історико-етнографічний 

музей» забезпечити внесення відповідних записів до «Книги Почесних 

громадян». 

3. Встановити інформаційні стенди на Алеї Почесних громадян та в 

Обрядовому залі ЦКД «Гармонія» ім. М. Чепелюка. 

 

2. СЛУХАЛИ: 



Пендрак О. М. щодо проєктів рішень сесії міської ради № 1016, 1017, 

1018, 1030, 1052, 1053, 1111. Було запропоновано присвоїти звання «Почесний 

громадянин Волочиської міської територіальної громади» (посмертно) 

вищезазначеним військовослужбовцям, нагородити їх нагрудним знаком 

«Честь і гордість Волочиської громади» та виплатити рідним одноразову 

грошову винагороду в розмірі 5000 (п’ять тисяч) гривень. 

ВИСТУПИЛИ: Члени Експертної ради, які одностайно підтримали 

кандидатури, відзначивши винятковий патріотизм, героїзм та самопожертву 

воїнів під час захисту територіальної цілісності України. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Підтримати кандидатури Пиптюка Ю. О., Гловюка В. П., Осадчого 

О. А., Данчишина А. В., Охремова Д. О., Процака С. О., Мельничука О. А. 

щодо присвоєння їм звання «Почесний громадянин Волочиської міської 

територіальної громади» (посмертно). 

2. Рекомендувати нагородити зазначених військовослужбовців 

нагрудним знаком «Честь і гордість Волочиської громади» (посмертно) з 

виплатою грошової винагороди рідним у сумі 5000 грн. 

3. Винести дані проєкти рішень на розгляд шістдесят восьмої сесії 

міської ради з урахуванням обговорених поправок. 

 

 

Голова експертної ради                                              Костянтин ЧЕРНИЧЕНКО 

 

Заступник голови експертної ради                            Оксана ПЕНДРАК 

 

Члени Експертної ради: 

 

                                                                                       Сергій БОВИЧ 

 

                                                                                        Ігор БОЙЧУК 

 

                                                                                        Володимир КАЛЕНЮК 

 

                                                                                       Тамара ПЕТРОВСЬКА 

 


